

省城西一环昨遇“货车挡道”

司机撞上护栏后弃车逃跑,致交通拥堵,或被开千元罚单

星报讯(记者 鲁龙飞) 撞上路边护栏后,惊慌失措的货车驾驶员徐某弃车逃跑,恰逢周一上班高峰期,从而导致合肥西一环大堵车。昨日下午,记者从合肥警方获悉,肇事司机徐某已经归案。因涉嫌轻微交通事故引发交通拥堵,徐某或将面临最高1000元的处罚。

昨日上午7:30,徐某驾驶白色厢式小货车沿着五里墩立交桥

由南向北方向行驶,准备下桥时,突然一头撞上路中央的隔离护栏,造成路边一百多米长的护栏齐刷刷地倒下。事后,惊慌失措的徐某选择弃车逃跑,并将肇事车辆丢在事故现场,从而导致西一环上出现交通大拥堵。直到昨日上午8时许,交警部门将肇事车辆拖离现场后,交通才恢复正常。

昨日下午,记者从合肥市交警支队蜀山大队获悉,肇事司机

徐某已经归案。“按照《合肥市道路交通安全条例》的规定,像今天(2月13日)这个事故,如果引发严重堵塞或者次生事故,可以对当事人最高处以1000元的罚款,情节严重的,可以并处吊销驾驶证。”合肥市交警支队宣传科相关负责人称,市民如果在合肥市道路上发生此类小摩擦时,一定要及时将车辆撤离现场,以免造成大拥堵而面临处罚。

睡衣女持尖刀扎向路人

交警勇夺刀具,女子疑有精神问题

星报讯(马芹芹 仲伟鹏 记者 张敏) 昨日上午10时许,省城二十埠河附近,一名穿着睡衣的女子手握一把锋利的尖刀,精神恍惚,并持刀冲着路人比划,险些伤及无辜。最终被一名巡逻交警发现,并夺下尖刀。

记者赶到现场时,该女子已被控制在警车内,准备移交辖区警方处理。据目击者称,该女子精神恍惚,漫步在二十埠河桥附近,“手里握着一把尖刀,10公分长,女子一路走一路喊叫,口齿不

清,不让他人靠近。”多人连连避让,险些被刀误伤。此时,交警新站大队一中队中队长王建贵正在附近巡逻,赶到现场时发现该女子正在挥动尖刀,十分危险。

王警官冲上前,女子转身又持刀扎向交警,王警官果断使用辣椒水将其成功制服,夺下凶器,只听女子叫嚷道:“拿水果刀又不犯法”。随后,该女子被移交辖区龙岗派出所做进一步调查。有居民称,女子就住在附近小区,可能精神有问题。

流浪汉疑因捡电缆不慎触电身亡

事发省城一拆迁小区内,事故地点仍有流浪汉捡拾垃圾

星报讯(施亚磊 记者 张威/文 黄洋洋/图) 昨日中午12时许,在合肥金寨路与休宁路交口南200米处,一正在拆迁的杜康雅居小区内,一名40多岁的男子躺倒在一高压电线杆下不幸身亡。后经警方鉴定,该名男子为流浪汉,怀疑在此捡电缆线时,不慎触电身亡。

昨日下午,记者赶到现场时,小区里的楼房几乎拆迁完毕,到处堆积着碎砖头,犹如一座座小山。不时有几名流浪汉来捡一些生活垃圾。在小区的最北边,还留下两根电线杆,上文提到的男子就在此遭遇不幸。记者在现场看到,几名警察正在对死亡男子进行调查。只见男子侧躺在地面上,头部有一些血迹,穿着比较简陋。据周围目击者介绍,大概是当天中午12点左右发现电线杆下躺着个人,走近一看,发现男子已



经没了呼吸,于是,便拨打了110报警电话。“我家就住在附近,从来没见过他,也不像是附近工地的工人。”该目击者说道。

警方经过一番检查后判断,该男子为一名流浪汉,其右手臂上有明显的电击伤,死亡原因怀

疑为电击。“估计是他(死者)来这里捡一些废旧的电缆线时不慎触电身亡。”一名警察说道。另外,记者从附近居民处得知,该男子最近暂时居住在小区未拆迁的房

间内。目前,对于男子真正的死亡原因,警方还在进一步调查中。

防不住火来防记者

一单位失火坚称“没事发生”

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午4:30左右,省城望江西路某单位一楼接待大厅发生电器开关失火的意外。记者赶到现场采访时,便闻到刺鼻的焦糊味,但大厅保安等工作人员却坚称没事发生。

昨日下午4:40左右,记者接到爆料,称该单位一楼接待大厅冒出股股浓烟,还有明火蹿出。记者立即赶往现场采访,到达现场时,火势已被扑灭,但该单位一楼大厅里还弥漫着刺鼻的浓烟,进出人员都捂着口鼻走路。

记者准备向大厅保安了解情

况,孰料对方立马警觉地打量记者道:“没什么事,你是干什么的?”随后,其他工作人员也以“不知道”为由拒绝接受采访。记者后从大厅一保洁人员处获悉:“就是大厅的开关烧掉了。”

据在大厅外摆摊的爆料市民介绍,火灾发生时间大概在4点半左右,火势很快被控制,没有蔓延开来。听说失火方工作人员在防记者,爆料人也觉得奇怪:“他们有这工夫防你,倒不如留出心思,去排查下剩余的电器火患。”

急刹车致四车连环追尾

中巴车被水泥罐车挤压变形

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日上午9时许,在省城四里河路与北二环交口附近,由于前方一辆货车急刹车,导致四车连环追尾,其中一辆满载乘客的中巴车追尾瞬间,又遭后侧一辆水泥罐车撞上,导致车毁人伤。

中巴车上的9名乘客随后被送往105医院检查救治,一名伤者告诉记者,该中巴车从六安寿县开往新亚汽车站,临近市区时突然发生意外。“前方一辆货车急刹车,紧接着轿车与其发生追

尾,紧跟其后的中巴车又发生追尾碰撞。”

就在中巴车上乘客惊恐不已时,中巴车又发生剧烈撞击,后方随后而来的水泥罐车又追尾撞上,导致车内多人不同程度受伤。据院方统计,一共有9人受伤,其中8人伤势略轻,1人骨折伤势较重已经入院治疗。

目前,事故车辆司机已被带至交警队接受调查处理,具体的赔偿数额和损失则在进一步统计中。

154公交车撞倒行人

星报讯(记者 丁林) 昨日上午10时许,在省城临泉东路史城站牌附近,一辆154路公交车将一中年女子撞倒在地,后女子被120送往附近医院急救。经了解,事故可能与道路湿滑有关。

记者赶到现场看到,肇事公交车停在路边。被撞女子躺在地上,表情异常痛苦。据知情者介绍,事发时,公交车沿着临泉路自东向西行驶,中年女子在路边行走,“一阵急刹车声音后,发现

一个女子倒在了地上”。有市民称,车祸与道路湿滑脱不了干系。据称,该路段自修路以来,屡屡发生多起交通事故。“遇到雨天,路面全是泥浆,干一点的地方,路面又打滑,很容易造成骑车人摔跤。”住在玉兰苑小区的张大爷抱怨道。就在记者准备离开时,一名骑电动车的女子滑倒在路中央。

目前,事故的具体原因,交警部门正在调查。

沉溺毒品不能自拔

为救儿,母亲举报送其“强戒”

胡鹏 余劲松 记者 刘欢

翻开郑某的履历,不禁让人扼腕叹息:“毒品猛于虎”!是毒品让郑某一步步沦为瘾君子,而送他来戒毒的,正是他的母亲。

生活不顺导致染毒瘾

34岁的郑某,父母亲做建材生意,家中小有资产。

2003年,在朋友的劝说下,郑某辞了工作,开起了网吧。之后,郑某在生意场上接触了一些吸毒人员。他们经常劝郑某一起

“快活快活”。但郑某婉言拒绝了。2006年,结婚一年多的郑某因感情不和,与妻子离婚,才几个月的儿子被判给郑某抚养。这对郑某产生了不小的打击。

一次朋友聚会上,郑某觉得诸

事不顺,情绪焦躁。一个朋友劝说郑某,“溜冰”后什么烦恼都没有了。郑某自认为有毅力,即使吸毒也不会上瘾,便选择尝试冰毒。2008年,郑某用了大半年时间,凭着顽强的毅力戒掉了毒瘾。

再次复吸被母亲举报

2009年,郑某再次遇到曾经的“粉友”,开始复吸。因曾经成功戒毒,郑某对“复毒”没有心理负担,“认为吸毒不过如此”。可这回,他“刹不住”了,再也离不开毒品。为了筹集毒资,郑某开始变卖资产。去年8月,郑某的母亲忍受不了煎熬,一个电话打到派出所,将吸毒

的郑某举报了。郑某被公安民警带走,并被强制隔离戒毒两年,送到安徽省强制隔离戒毒所强戒。

刚来到戒毒所后,郑某不能理解母亲的做法,还消极改造。在民警的帮助下,郑某开始意识到,“不戒毒只有死亡”,“是自己逼着60多岁的母亲,亲

手送我来这里的。”2011年底,在安徽省戒毒所开放日活动中,郑某的母亲受邀参加。郑某作为改造积极分子,代表向强戒人员的亲属汇报改造表现。“感谢大队民警的教育,让我重新找到了努力的方向和人生的目标。今后,我会努力改造,远离毒品,走向新生。”